



立即發佈：2022 年 2 月 18 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈實施投資專案，改善針對危機人群的精神支援

包括 2,750 萬美元資金，用於增加精神病科床位

900 萬美元用於聘用精神科醫生和護士

1,250 萬美元的年度資金，為無家可歸人群額外提供 500 個生活輔助住房床位

以霍楚爾州長的 100 億美元醫療保健系統改善計畫為基礎，包括增加 5.77 億美元用於社區心理健康計畫和服務

凱西·霍楚爾州長今天與紐約市市長埃裡克·亞當斯 (Eric Adams) 參加活動時公佈大型投資計畫，藉此擴大紐約州急性心理護理的覆蓋面，同時增加精神病科的醫院床位。這些專案隸屬一項工作計畫，旨在為無家可歸的嚴重精神疾病患者和其他危機人群提供必要的支援和服務。投資專案包括：2,750 萬美元的年度資金，用於精神病科的住醫床位；900 萬美元的年度資金，用於聘用精神病科醫生和護士；1,250 萬美元的年度資金，為社區中的無家可歸人群提供額外 500 個生活輔助住房床位。

「州內的精神衛生保健系統長期以來都飽受投資不足的困擾，而疫情也加劇了紐約州內無家可歸嚴重精神疾病患者的困境。」霍楚爾州長表示。「我很榮幸能夠與亞當斯市長一起合作，共同努力，為缺乏穩定住房的民眾提供精神健康治療服務，同時增加精神病科的床位。我們必須共同努力，確保所有乘客都能安全乘坐州內地鐵——紐約市的生命線，併為有需要的人群提供幫助和服務。」

精神健康辦公室 (Office of Mental Health, OMH) 主任安·蘇麗萬 (Ann Sullivan) 博士表示，「霍楚爾州長擬定的預算和實施的舉措確實具有歷史意義，能夠大幅增強紐約州的心理健康保健安全網路。州長今天公佈的工作，以及與亞當斯市長的合作方式，都有助於為出現精神健康危機的民眾提供快速有效的服務。」

紐約市和州內精神科病床短缺的一大原因是，與醫療/外科病床相比，精神病住院治療的醫療補助計畫 (Medicaid) 報銷比例較低。2,750 萬美元的投資將令目前用於精神科病床的醫療補助計畫增加 20%，也有助於收回用於精神病治療的病床，包括紐約市的 600 多個床位。

重建精神科病床的第二個挑戰是國內精神科醫生和護士從業人員短缺。霍楚爾州長承諾每年投入 900 萬美元，設立一個貸款豁免計畫，以招聘心理健康從業人員加入社區心理健康工作隊伍。

每年投資 1,250 萬美元，用於增加 500 個生活輔助住房床位，可讓街道、地鐵和避難所中的危機人群搬到穩定的住房中。州長的安全選項支援 (Safe Options Support, SOS) 小組將在春季開始工作，這些單位可為紐約提供必要的額外資源。州長的 250 億美元住房計畫中已經公佈了 1 萬套生活輔助單位，上述單位屬於額外補充單位。

這些投資專案以州長的 100 億美元醫療保健系統改善計畫和擬定預算為基礎，包括增加 5.77 億美元 (17.2%) 的歷史性資金，用於關鍵的社區心理健康計畫和服務。預算工作包括：

- 2,100 萬美元的投資，用於設立 20 個由心理健康專家組成的安全選項支援小組，為無家可歸的紐約民眾提供一對一的外展工作
- 250 億美元的住房計畫，承諾在未來五年內建造和保留 1 萬套生活輔助住房，預防無家可歸問題
- 透過為社區心理健康服務提供歷史性的 5.4% 生活成本調整 (Cost of Living Adjustment, COLA) 和逾 3,000 美元的留任獎金，對勞動力進行投資
- 將 2023 財年的 3,500 萬美元投資增加到 2024 財年的 6,000 萬美元，讓紐約州做好準備，擴大電話中心處理能力，啟動全國範圍內的 9-8-8 自殺預防和行為健康危機熱線系統。

州參議員薩姆拉·布魯克 (Samra Brouk) 表示，「紐約州正面臨一場心理健康的危機，許多民眾因此而失去生命，還有許多人正處於危機之中。對於這場危機，我們再也不能視而不見，也不能再作繭自縛，因此，我在參議院中大力推動支援治療型的有效解決方案，如生活輔助住房等，以確保滿足州內無家可歸家庭的治療需求，讓其能夠獲得治療。儘管需求不斷增加，但住院病床還是關閉了數十年，因此霍楚爾州長的領導工作是一個令人振奮的轉折點；今天公佈的重要投資旨在為危機人群提供精神病治療支援，這令我深受鼓舞。在我們繼續致力於制定解決家庭需求的州內綜合預算之際，我希望繼續利用這些投資來解決紐約民眾尚未解決的精神健康保健需求。」

眾議員艾琳·岡特爾 (Aileen Gunther) 表示，「感謝霍楚爾州長在心理健康治療方面做出的巨大投資。我們比以往任何時候都更需要這一支援。本州心理健康支援匱乏已經帶來了一場危機。對此我們已經討論了很多年，因此我很高興州府終於開始採取行動，以確保提供支援和服務。」

紐約市市長埃裡克·亞當斯表示，「在紐約同胞陷入危機之時，我們不能視而不見。對於迫使州內居民流離失所、只能去地鐵站尋求庇護的系統，我們不能再繼續容忍下去。這樣一種系統不會在紐約市繼續運行。我很感謝霍楚爾州長的合作，讓我們能夠以同情、同理

和支援的方式共同領導工作。此類心理健康投資將能幫助那些最有需求的人群，為無家可歸的紐約民眾找到家園。」

委員會委員琳達·李 (Linda Lee) 表示，「紐約市心理健康保健系統的改善工作必須以幫助最弱勢人群接受治療作為起點。霍楚爾州長和亞當斯市長宣佈的工作令人稱讚，此等工作可以增加對生活輔助和穩定住房的資助，並為急需心理健康援助的紐約民眾提供治療。這些投資將能幫助紐約民眾免於流落街頭，獲得住房和接受治療，有助改善市內街道所急需從業人員的人才儲備。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)